



## CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

### DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

Asistență socială copii: Târgoviște, str. I.C.Vissarion, nr.1, cod 130011; Tel: 0245-217686, 614615, 617042;

Fax: 0245-614623

Asistență socială adulți: Târgoviște, str. Mr.Brezișeanu, nr. 25, cod 130035; Tel: 0245-617348, 611915;

e-mail: [dgaspcdb@yahoo.com](mailto:dgaspcdb@yahoo.com); [dgaspcdb@gmail.com](mailto:dgaspcdb@gmail.com); website: [www.dgaspcdb.ro](http://www.dgaspcdb.ro)

operator de date cu caracter personal nr. 8980

---

Nr. 22745/RP/24.06.2021

## COMUNICAT DE PRESĂ

### *Povestea fraților fotbaliști,*

#### *3 caractere diferite care se completează perfect pe terenul de fotbal*

Sunt cu mingea la picior de dimineața până seara și visează să ajungă fotbaliști de succes, la echipe mari! Modelele lor sunt Lionel Messi, Kylian Mbappe și Cristiano Ronaldo. Cam așa începe povestea fraților Darius, Ștefan și Alex, de 15, 13, respectiv 12 ani. Orice discuție purtată cu aceștia duce către fotbal, marea lor pasiune, despre care vorbesc mereu cu entuziasm și cu zâmbetul pe buze.

De ceva timp sunt găzduiți în Centrul de primire în regim de urgență, din cadrul Complexului de Servicii Sociale Târgoviște *Casa Soarelui*, aflat în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița. Au fost la asistent maternal profesionist și s-a încercat reintegrarea lor în familia naturală, însă rudele de sânge nu reușesc să mențină condițiile bune în care ar trebui să crească cei 3 copii.

Darius este cel mai mare dintre frați, cel mai serios și responsabil. Este caracterizat de către frații săi ca fiind "*cel mai bun*". Îi ajută pe cei mai mici decât el la orice au nevoie, îi îndrumă și are grijă de ei. Este un adolescent cu privirea blândă și vorbește puțin, de multe ori doar dacă este întrebat. La rândul său, îi vede pe frații săi ca fiind "*cea mai pură formă de iubire*": "*Ei sunt viața mea!*". Joacă fotbal de mic, cel mai des pe post de mijlocăș: "*Când joc fotbal mă simt calm, relaxat, uit de toate problemele... cu familia, neajunsurile... uit de tot!*". A jucat doar la echipele școlilor în care a învățat, dar își dorește o carieră de fotbalist: "*Vreau să ajung la o echipă mare de fotbal, ca Messi, care mereu încearcă să fie cel mai bun!*".

Ștefan este cel mai rebel dintre frați, cel mai vorbăreț, dar și cel mai dur. Darius și Alex spun despre el că este cel mai puternic. Devine tăcut atunci când trebuie să își exprime sentimentele față de frații săi, preferând să își ascundă latura sensibilă: "*Păi sunt și ei tot niște copii... Nu știi ce să spun, sunt frații mei, sunt cei mai importanți...sprijin, refugiu...*". Pe terenul de fotbal locul său este în poartă: "*Nu trece nicio minge de mine! Pe terenul de fotbal mă simt puternic, mă simt cel mai*

*bine!*". Ștefan este și cel mai harnic dintre cei 3 frați. Spune că i-ar plăcea să fie tractorist, să lucreze pământul, iar pe viitor știe sigur că va munci, dar va juca și fotbal.

Alex, mezinul familiei este *"o adevărată lipitoare"*, cum îi spun cei din jur. Este cel mai răsfățat și cel mai iubăreț dintre toți. Spune că nu poate sta fără frații săi: *"Frații mei sunt iubirea, sufletul meu! Darius mă ajută cel mai mult, este bun la suflet, dar mă și ceartă când nu sunt cuminte. Ștefan este mai dur... dar îl iubesc mult și pe el"*, spune hotărât Alex. Pe lângă fotbal, pentru că și el joacă tot ca mijlocăș, îi place foarte mult să deseneze peisaje și mașini. Vrea să devină la fel de celebru ca Ronaldo și visează să joace la o echipă din Franța.

Cea mai mare dorință a celor 3 frați este să trăiască într-o familie completă! Între timp, își pun ghetele de fotbal și se pregătesc să devină cei mai buni fotbaliști. Sunt caractere atât diferite, dar se completează perfect atât pe terenul de fotbal, cât și în viața de zi cu zi! Deși nu spun, se iubesc atât de mult încât devin extrem de geloși când pe unul dintre frați îl lovesc fiorii dragostei și celorlalți doi li se pare că nu le mai acordă suficientă atenție.

Împreună sunt puternici și reușesc să depășească toate momentele dificile. Sunt cu zâmbetul pe buze mai mereu, în ciuda situațiilor grele pe care le-au trăit. Se bucură de zilele în centru, pentru că *"aici sunt condiții foarte bune față de ce era acasă"*.

Nouă ne sunt tare dragi, îi susținem să își urmeze visurile și încercăm să îi orientăm către echipe de fotbal care fac performanță!

**DIRECTOR GENERAL,**

jr. Ionela Sandu



**ȘEF BIROU,**  
ing. Cerasela Gurgu